

Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо! +16

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 7 (133), Август, 2013 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

Хороший прием!!!

Без малого 200 человек стали студентами Рубцовского индустриального института в этом году. Для большинства новоиспеченных первокурсников поступление в вуз – это качественно новая ступень их жизни. Позади остались школа, ЕГЭ и волнительное ожидание списков зачисленных в выбранный вуз, а впереди – веселая студенческая жизнь, освоение новой специальности и получение профессиональных умений и навыков.

Осваивать технические специальности в этом году посчастливилось 161 новоиспеченному студенту, из них по конкурсу поступили на технический факультет 154 человека, вне конкурса – 6.

Получить востребованное в современном мире экономическое образование смогут 34 человека, из них 9 будут обучаться на бюджетных местах и 25 - с полным возмещением затрат на обучение.

Пройдет еще несколько дней, и новоявленные студенты – первокурсники с головой окунуться в яркую и насыщенную событиями студенческую жизнь. И всего через четыре года из стен Рубцовского индустриального института сделают шаг в новую взрослую жизнь почти две сотни молодых высококвалифицированных специалистов, востребованных в нашем городе и за его пределами.



Технический факультет



ТФ на 1.06.2013 года обучалось 690 студентов по различным специальностям и направлениям высшего профессионального образования. Наибольшее количество этих студентов обучается на бюджетных (т.е. бесплатных) местах.

Студенты ТФ - это гордость Алтайского государственного технического университета им. И.И. Ползунова. Только в 2012/2013 учебном году студенты и аспиранты ТФ:

становились призерами международных Интернет-олимпиад;

побеждали в конкурсах на лучшую научную работу в области технических наук и теперь являются получателями президентских и правительственные

премий и стипендий;

принимали участие со своими проектами на региональных выставках и ярмарках инноваций;

публиковали результаты

своих исследований в серьезных научных изданиях;

получали патенты РФ на результаты своего интеллектуального труда в различных областях (энергосбережение, металлообработка, программные комплексы, создание принципиально новых, в том числе роботизированных транспортных устройств);

участвовали и занимали призовые места в спортивных мероприятиях городского и краевого уровня, получали спортивные разряды, а также пели, танцевали, смеялись, принимая участие в различных культурно-массовых мероприятиях.

Технический факультет (ТФ) является системообразующим факультетом Рубцовского индустриального института (РИИ).

Успехи в научной, учебной, спортивной, культурно-массовой и общественной деятельности сегодня приносят студентам

не только моральное, но и вполне ощущимое материальное удовлетворение. Так, помимо базовой, различные повышенные стипендии за особые успехи в учебной, научной, спортивной и других видах деятельности, стипендии Президента РФ, стипендии Правительства РФ, Ученого совета РИИ, получают около 100 студентов ТФ. Размеры этих стипендий колеблются от 1200 рублей, до 25000 рублей в месяц.

Конечно, большая часть из студентов, получающих перечисленные стипендии, это студенты старших курсов, но и для первокурсников-медалистов, а также для первокурсников, поступивших в РИИ в 2013 г. по результатам предметных олимпиад, в течение первого семестра будет выплачиваться персональная стипендия в размере 6000 рублей. Независимо от того, с какими баллами студент поступит на бюджетное место, базовая стипендия ему точно обеспечена.

Для студентов действуют и другие виды материальной поддержки студентов-бюджетников. В частности это стипендия нуждающимся студентам первого и второго курса (на данный момент такую стипендию получают 42 студента-бюджетника в размере 10000 рублей в месяц) и материальная помощь.

Хочешь заниматься проектированием, организацией работы и обслуживанием электрических сетей - поступай на направление «Электроэнергетика и электротехника» - 50 бюджетных мест в 2013 г.

За время обучения в институте студенты могут получить дополнительные профессии: инженер-сметчик, электросварщик, водитель категории В, токарь, пекарь, бухгалтер (1С) и другие.

Технический факультет – твой уверенный шаг в будущее!!!



Экономическое образование в Рубцовском Индустриальном Институте!



Экономическое образования сегодня – это не дань моде. И хотя существует мнение, что кадров экономической направленности в России подготовили уже достаточно, потребность в профессиональных экономистах – управленцах не снижается. Тысячи

уже состоявшихся профессионалов понимают потенциал экономического образования.

Рубцовский индустриальный институт ежегодно, начиная с 1993 года, осуществляет приём студентов на дневную и заочную формы обучения, желающих получить экономическое образование, которое пользуется наибольшей популярностью среди поступающих.

Сегодня в РИИ высшее экономическое образование можно получить в рамках одного из двух направлений бакалавриата:

направление «Экономика» (профиль «Финансы и кредит»);
направление «Менеджмент».

РИИ – сегодня единственное в г. Рубцовске образовательное учреждение, располагающее бюджетными местами по экономическим направлениям высшего профессионального образования.

Студенты РИИ, обучающиеся на бюджетной основе получают различные виды стипендий. Так, за успехи в учебной, научно-исследовательской или общественной деятельности, предусмотрены повышенные стипендии (максимальный размер таких стипендий в 2012-13 уч. году доходил до 25 тыс. руб. ежемесячно). К п о в ы ш е н н ы м стипендиям за отличную учебу, участие в научной деятельности, культурной жизни института и т.п., в этом году прибавился новый вид поощрения студентов, поступивших на 1 курс и имеющих золотые и серебряные медали, либо зачисленных по итогам предметных олимпиад. Таким студентам в течение первого семестра обучения будет выплачиваться ежемесячная стипендия в размере 6000 рублей. Кроме того, предусмотрены социальные стипендии.

Хотя количество бюджетных мест в РИИ по экономическим направлениям ограничено, поступающие имеют возможность получить платное образование, а также перевестись на бюджетное место в случае его освобождения при условии хорошей успеваемости в течение года либо существенного ухудшения материального положения.

При этом стоимость обучения в РИИ является одной из самых низких в Алтайском крае среди государственных образовательных учреждений.

Талантливые студенты, участвующие в региональных и всероссийских студенческих конкурсах, форумах и т.п. (таких как «Малая Родина», «Национальное достояние России», форум «АТР» и др.) с авторскими проектами, получают возможность претендовать на премии и гранты разного уровня (президентские, губернаторские), независимо от того, обучаются они на бюджетной или контрактной основе.

Связь РИИ с бизнес-сообществом г. Рубцовска позволяет активным студентам (преимущественно обучающимся на контрактной основе) участвовать в городских конкурсах, выступая, таким образом, соискателями премий и грантов, учреждаемых предприятиями и организациями города.

Кроме того, в настоящее время на стадии обсуждения и разработки

находится вопрос о создании специального фонда поддержки студентов, обучающихся платно, который позволит устанавливать скидки по оплате ряда категорий студентов с целью их поощрения и поддержки.

Выпускники РИИ, получившие экономическое образование, приобретают комплекс знаний, навыков и умений в области государственных и муниципальных финансов, банковского и страхового дела, денежного обращения, финансового менеджмента, операционной и финансовой деятельности хозяйствующих субъектов, функционирования всех звеньев налоговой системы в государственных учреждениях и ведомствах, на предприятиях всех форм собственности и видов деятельности. Желающие могут продолжить обучение в магистратуре Алтайского государственного технического университета им. И.И. Ползунова.

Подготовка экономистов в РИИ осуществляется высоко профессиональным коллективом преподавателей, в числе которых 3 доктора экономических наук, более 60% кандидатов наук, доцентов.

Существенный упор при подготовке студентов экономических направлений делается на использовании в образовательном процессе современных программных продуктов (Project Expert, 1С-Бухгалтерия 7.7, Audit Expert 3.79, AllFusion Process Modeler (BPwin)), что позволяет решать управленческие задачи на высоком профессиональном уровне и существенно расширяет потенциальную сферу деятельности выпускников.

Кроме того, будущим экономистам и менеджерам важно знать еще одну приятную новость о РИИ. С нового учебного года в институте открывает свою работу «Центр Сертифицированного Обучения 1С» по программам «1С: Бухгалтерия: 8», «1С: Предприятие: 8». Занятия будут проводить высококвалифицированные специалисты, получившие специальные сертификаты фирмы «1С». По окончании обучения слушатели получают свидетельства фирмы «1С» единого общероссийского образца. На стадии обсуждения находится вопрос о включении данного курса в программу обучения студентов. В случае положительного решения данного вопроса, студенты, получающие экономическое образование, будут обучаться по программе 1С бесплатно.

У РИИ тесные связи с бизнес-сообществом г. Рубцовска, что позволяет студентам экономических направлений регулярно проходить практику на ведущих предприятиях и организациях г. Рубцовска (Сбербанк, ВТБ 24, ЗАО «РЗЗ», ООО «Алтайтрансмашсервис», ООО «Савой», Фирма «Выбор» и др.), приобретая практические навыки экономической деятельности и получая возможность дальнейшего трудоустройства.

Востребованность выпускников РИИ, получивших экономическое образование, на рынке труда крайне высока. Ежегодно процент трудоустройства составляет 85-95%. Сегодня выпускников экономических направлений РИИ, работающих по полученной специальности (в том числе и на руководящих должностях), можно встретить на разнообразных предприятиях и организациях как г. Рубцовска и Алтайского края, так и других регионов страны (г. Барнаул, г. Новосибирск, г. Москва, г. Санкт-Петербург и др.).



Перспективы трудоустройства



При выборе профессии немаловажным для будущих специалистов является сфера, в которой предстоит трудиться молодым и перспективным выпускникам вузов.

Сферой трудоустройства выпускников направления «Педагогическое образование (Технология и предпринимательство)» является сфера образования, социальная сфера, сфера культуры.

Сферой трудоустройства выпускников специальности «Экономика (Финансы и кредит)» являются учреждения финансовой и кредиторской системы, финансовые службы предприятий различных сфер, форм собственности и отраслевой принадлежности. Занимаемые должности – экономист, менеджер.

Выпускники специальности «Менеджмент» могут работать в различных отраслях экономики, занимать должности руководителей и специалистов компаний малого, среднего и крупного бизнеса, работать в органах государственной власти и местного самоуправления.

Сферой трудоустройства выпускников направления «Электроэнергетика и электротехника (Электроснабжение)» являются электростанции и подстанции, распределительные компании, предприятия энергосбыта, отделы главного энергетика промышленных предприятий, предприятия агропромышленного комплекса, монтажные и эксплуатационные организации, научно-исследовательские и учебные организации.

Сферой трудоустройства выпускников направления «Технологические машины и оборудование (Машины и аппараты пищевых производств)» являются предприятия пищевой промышленности (уже действующие и организация собственного производства).

Выпускники направления «Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств (Технология машиностроения)» могут работать на машиностроительных предприятиях в должностях инженер-конструктор, инженер-технолог, инженер по автоматизации, инженер по наладке и испытаниям автоматизированных систем и др.

Выпускники направления «Наземные транспортно-технологические комплексы (Автомобиле- и тракторостроение. Сельскохозяйственные машины и оборудование)» могут работать по направлению деятельности по проектированию и эксплуатации грузовых и легковых автомобилей, тракторов, многоцелевых гусеничных и колесных машин транспортных комплексов военного назначения, колесных тягачей, сельскохоз-

зяйственных машин.

Местами будущего трудоустройства выпускников направления «Эксплуатация транспортно-технологических комплексов (Автомобили и автомобильное хозяйство)» являются предприятия и организации автомобильного комплекса, разных форм собственности, автотранспортные и авторемонтные предприятия, фирменные и дилерские центры автомобильных и ремонтных заводов, маркетинговые и транспортно-экспедиционные службы, Государственная инспекция безопасности дорожного движения.

По окончанию института по направлению «Информатика и вычислительная техника» выпускники могут занимать следующие должности:

- инженер;
- инженер-программист (программист);
- инженер-электроник (электроник);
- инженер по автоматизации систем управления и другие должности, соответствующие квалификации.

Выпускники специальности «Прикладная математика» могут работать по направлению деятельности

- 1) по системному анализу прикладной области, формализации решения прикладных задач и процессов информационных систем;
- 2) по сопровождению и эксплуатации информационных систем;
- 3) по обеспечению качества автоматизации решения прикладных задач создания информационных систем;
- 4) по управлению и внедрению проектов автоматизации предприятий и организаций и прочее.

Местом трудоустройства направления «Строительство (Промышленное и гражданское строительство)» являются предприятия промышленного, гражданского и военного строительства. Выпускники могут работать по направлению деятельности по проектированию, возведению, эксплуатации, оценке и реконструкции зданий и сооружений.

Таким образом, разнообразие предлагаемых направлений подготовки позволяет выбрать не только наиболее понравившееся, но и наиболее востребованное в современном мире.

